



БЕЗАВАРИЙНОЕ И БЕСПЕРЕБОЙНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГАЗОМ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ!



Президент Беларуси Александр Лукашенко поздравил соотечественников с Днем Конституции.

Обновленный при участии миллионов белорусов Основной Закон стал фундаментом для построения подлинно народного государства, в котором забота о человеке является приоритетом проводимой политики.

В Беларуси создается общество равных возможностей, обеспечивается защита прав и свобод граждан, укрепляется институт семьи, действует система поддержки молодежи, активно развиваются здравоохранение, наука и образование. Государство оказывает содействие духовному возрождению, сохранению культурного наследия и межконфессионального диалога.

В год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне особое значение приобретают положения Конституции, направленные на сохранение исторической правды о священном подвиге белорусского народа. Эту правду о героях, отстоявших свободу Родины, должны знать и помнить наши дети и внуки.

Убежден, что патриотизм, сплоченность, верность конституционным принципам и ценностям станут залогом процветания и независимости нашей страны.

Желаю всем мира, добра, благополучия и новых свершений на благо Отечества.



По уровню газификации природным газом Беларусь занимает лидирующие позиции среди стран СНГ. Потребителям поставлено 17,2 млрд. куб. м природного газа и 43,3 тыс. тонн сжиженного газа. Построено 860 км газопроводов. Голубое топливо пришло в 51 населенный пункт, газифицировано около 14 тысяч квартир. Министр подчеркнул, что работа по газификации будет продолжена.



20-21 марта на базе СХП «Мазоловогаз» состоялось заседание научно-технического Совета ГПО «Белтопгаз» в газовой отрасли с участием первого заместителя генерального директора ГПО «Белтопгаз» Дмитрия Шавловского.

Перед началом заседания гости и участники возложили цветы к стеле землякам, погибшим в Великую Отечественную войну, в аг. Мазолово.

В ходе заседания были

рассмотрены актуальные вопросы цифровизации отрасли, развития программных комплексов, взаимодействия с внешними информационными системами, а также планируемые разработки в области программного обеспечения.

Полученный участниками опыт, а также поставленные задачи помогут в дальнейшем усовершенствовать производственные процессы и повысить уровень качества оказания услуг.

## Тактико-специальные учения

15 марта в целях надежного обеспечения потребителей газом, а также своевременного реагирования на чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера, во исполнение распоряжения ГПО «Белтопгаз» прошли тактико-специальные учения по вводной: «Нарушение режима газоснабжения с остановкой газораспределительной станции аг. Копти Витебского района по причине повреждения газопровода». Цели учений: отработка порядка взаимодействия с поставщиком, потребителями газа, организациями, эксплуатирующими смежные коммуникации, экстренными службами реагирования в условиях ЧС. В учениях принимали участие работники структурных подразделений ПУ «Витебскгаз», Лиозненского РГС, Городокского РГС, ПУ «Оршагаз», Дубровенского РГС, Толочинского РГС, Сенненского РГС, ПУ «Чашникигаз», из них:

83 рабочих, 27 инженерно-технических работников. Было задействована комиссия по ЧС УП «Витебскоблгаз» и привлечено 33 единицы техники. По итогам тактико-специальных учений получен положительный опыт в совместной и оперативной работе, отработан план взаимодействия между службами экстренного реагирования, повышена готовность аварийных служб к действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций.



## Профсоюз

## Профсоюзная отчётная конференция

В объединенной профсоюзной организации УП «Витебскоблгаз» состоялась отчетная конференция. В работе конференции приняли участие: Сергей Николаевич Мелешкин - член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, начальник Витебского областного управления МЧС; Владимир Владимирович Скворцов, заместитель генерального директора ГПО «Белтопгаз»; Юрий Николаевич Деркач, председатель Витебского областного объединения профсоюзов; Ольга Ивановна Синило, заведующий отделом по организационной работе Профсоюза Белэнерготопгаз; Александр Васильевич Бранцевич, генеральный директор УП «Витебскоблгаз»; делегаты от аппарата управления и всех филиалов предприятия. В ходе конференции были подведены итоги работы объединенного профсоюзного комитета за 2024 год и определены планы на текущий год, заслушан отчет ревизионной комиссии, отчет об исполнении сметы доходов и расходов объединенной профсоюзной организации за прошедший год и плановая смета на 2025, внесены изменения в состав объединенного профкома и рассмотрены дополнения в коллективный договор. После выступления докладчиков и приглашенных на конференцию работа профсоюзного комитета делегатами была одобрена.

По окончании отчетной конференции объединенной профсоюзной организации УП «Витебскоблгаз» председатель Витебского областного объединения профсоюзов Юрий Николаевич Деркач вручил почетные грамоты Витебского областного объединения профсоюзов ведущему бухгалтеру отдела бухгалтерского учета и отчетности аппарата управления Багацкой Ольге Николаевне и директору ПУ «Метан» Люцкому Евгению Семеновичу. А также генеральный директор УП «Витебскоблгаз» Александр Васильевич Бранцевич вручил нагрудные знаки Министерства спорта и туризма Республики Беларусь «Готов к труду и обороне» инженеру сектора энергетики, экологии, теплоснабжения ПУ «Витебскгаз»

Иващенко Алене Дмитриевне, контролеру газоснабжающей организации абонентской службой ПУ «Витебскгаз» Козлову Никите Сергеевичу и заместителю начальника производственно-технического отдела ПУ «Витебскгаз» Кондратенко Никите Федоровичу. Поздравляем наших коллег с высокими наградами, мы вами гордимся!

Также в торжественной обстановке были подведены итоги смотров-конкурсов. По итогам смотров-конкурса на лучшее структурное подразделение 2024 года первое место и переходящее знамя досталось ПУ «Витебскгаз»! Генеральный директор предприятия Александр Васильевич Бранцевич торжественно передал его директору ПУ «Витебскгаз» Петрову Дмитрию Владимировичу.

Далее места распределились следующим образом: второе место - ПУ «Полоцкгаз», третье место - ПУ «Оршагаз».

По итогам круглогодичной спартакиады 2024 года:

третье общекомандное место - ПУ «Глубокоегаз»; второе общекомандное место - ПУ «Полоцкгаз»; первое общекомандное место - ПУ «Витебскгаз».

По итогам смотра-конкурса на лучшее структурное подразделение по организации работы по охране труда в 2024 году присуждено:

третье место - ПУ «Глубокоегаз»; второе место - ПУ «Полоцкгаз»; первое место - ПУ «Витебскгаз».

По итогам смотра-конкурса на лучшее структурное подразделение по обеспечению пожарной безопасности в 2024 году:

третье место - ПУ «Глубокоегаз»; второе место - ПУ «Полоцкгаз»; первое место - ПУ «Витебскгаз».

За наилучший результат по итогам всех конкурсов профессионального мастерства унитарного предприятия «Витебскоблгаз» за 2024 год дипломом "Лидер профессионального мастерства" наградили:

третье место - ПУ «Глубокоегаз»; второе место - ПУ «Оршагаз»;

первое место - ПУ «Витебскгаз». По итогам смотра-конкурса на лучшее структурное подразделение 2024 года:

третье место - ПУ «Оршагаз»; второе место - ПУ «Полоцкгаз»; первое место - ПУ «Витебскгаз».

Поздравляем наших коллег с высокими наградами, мы Вами гордимся!



## ПрофорIENTATION

## Смотр-конкурс

Завершился финал смотра-конкурса «Лучшая бригада УП «Витебскоблгаз» по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования». Подведение итогов смотра-конкурса состоялось при участии первого заместителя генерального директора - главного инженера УП «Витебскоблгаз» Коробкова Андрея Александровича и председателя объединенной профсоюзной организации Медведько Светланы Михайловны. В упорной и напряженной борьбе профессионалов результаты распределились следующим образом: I место - бригада ПУ «Оршагаз», II место - бригада ПУ «Витебскгаз», III место - бригада ПУ «Глубокоегаз». В номинации «Лучшие рационализаторские предложения» победила бригада ПУ «Витебскгаз». Лучшим мастером признан Бобров Станислав Андреевич, ПУ «Оршагаз». Звания «Лучший слесарь» удостоены Наумов Петр Владимирович, ПУ «Витебскгаз», и Авласевич Юрий Витальевич, Миорский РГС. Специальным

призом от объединенной профсоюзной организации предприятия награжден Короткевич Олег Николаевич, ПУ «Полоцкгаз» и Федорович Михаил Игоревич, ПУ «Глубокоегаз». Специальный приз в номинации «Лучшее взаимодействие и командный дух» получила бригада Лепельского РГС. Поздравляем всех участников с заслуженными наградами и желаем дальнейших успехов в трудовой деятельности!



## Международные связи

## Визит Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Бурунди

19 марта УП «Витебскоблгаз» посетил Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Бурунди в Российской Федерации и по совместительству в Республике Беларусь господин Жозеф Нкурунзиза.

Руководство УП «Витебскоблгаз» познакомило почётного гостя с производственными и социальными объектами аппарата управления, а также с работой газоснабжающей организации.

В продолжение встречи господин Жозеф Нкурунзиза посетил учебно-практический центр по производству молока «Калиново», учебно-практический центр точного земледелия

СХП «Мазоловогаз», завод масличных культур и завод по производству экструдированного

зерна, центр здоровья и красоты в аг. Мазолово.

В ходе проведения встречи гостю продемонстрировали работу динамического тренажёра для отработки практических навыков по управлению трактором, а также представили сельскохозяйственный дрон, который применяется для обработки земли препаратами, и квадрокоптер с установленным детектором утечек метана и камерой, осуществляющей обследование трасс межпоселковых газопроводов с возможностью визуализации сохранности охранных зон и определением мест утечек газа. Также рассказали о технологии производства и производственных показателях.

В конце встречи господин Жозеф Нкурунзиза внес запись в Книгу почетных гостей унитарного предприятия «Витебскоблгаз».



## Общественная жизнь

## III Молодёжный форум УП «Витебскоблгаз»

28 февраля в УП «Витебскоблгаз» с участием генерального директора Александра Васильевича Бранцевича состоялось открытие III Молодежного форума. В ходе мероприятия был представлен отчет о проделанной работе Молодежного совета за 2024 год, определены цели и задачи на 2025 год. Также в торжественной обстановке были приняты в состав Молодежного совета и Президиума новые молодые работники. Отмечены самые активные, инициативные и яркие члены Молодежного Совета, отдельно поблагодарили участников Молодежного совета за проекты, реализованные в отчетном периоде. Лучшие из них были отмечены благодарственными письмами. В продолжение мероприятия состоялась диалоговая площадка, приуроченная к 65-летию УП «Витебскоблгаз». Спикерами стали знаковые люди для предприятия, а именно: Еремеев Валерий Борисович, Михайловская Лидия Николаевна, Марченко Владимир Иосифович. Они поделились бесценным опытом, рассказали, как строилась структура УП «Витебскоблгаз», пообщались с молодежью, ответили на вопросы, дали важные советы и напутственные слова! Далее руководство, приглашенные гости и члены Молодежного совета возложили цветы к мемориальному комплексу «Три штыка» как дань памяти воинам, освободившим Витебск от немецко-фашистских захватчиков. Вторая часть форума прошла на базе физкультурно-

оздоровительного комплекса в г. Городке, где члены Молодежного совета УП «Витебскоблгаз» приняли активное участие в интеллектуально-музыкальном квизе, а также в спортивных соревнованиях. Второй день форума: 1 марта - День молодежи УП «Витебскоблгаз». Участники форума ознакомились с производственной базой Городокского РГС ПУ «Витебскгаз», а также с участием генерального директора Александра Васильевича Бранцевича подвели итоги форума, на котором обсудили достигнутые результаты и наметили цели на будущее. В своих напутственных словах Александр Васильевич подчеркнул важность активного участия молодежи в развитии предприятия.

Мы гордимся тем, что у нас есть такая талантливая и инициативная молодежь, и уверены, что совместными усилиями мы сможем достичь новых высот!



## Общественная жизнь

## День Конституции Республики Беларусь

15 марта — особенный день для всех жителей Беларуси. В этот день в 1994 году была принята Конституция Республики Беларусь, ставшая основой правовой системы и символом независимости нашей страны. Конституция закрепила главные принципы демократии, защиту прав и свобод граждан, а также единство и стабильность белорусского народа. Во всех структурных подразделениях УП «Витебскоблгаз» прошли викторины на знание Основного Закона страны - Конституции Республики Беларусь. Все сотрудники активно участвовали в конкурсе, демонстрируя свои знания о Конституции и ее значении для общества.



## Производство

## Всемирный день защиты прав потребителей

15 марта, в День защиты прав потребителей, во всех структурных подразделениях УП «Витебскоблгаз» прошли увлекательные викторины на тему безопасного пользования газом в быту. Основными целями мероприятия были повышение осведомленности граждан о правилах безопасного обращения с газом, привлечение внимания к правам потребителей и формирование культуры безопасного поведения. Участники не только погрузились в познавательные игры, но и получили сладкие призы, памятки, буклеты и календари. Благодарим всех, кто принял участие!



## Производство

## «Итоги 2024 года»

21 февраля 2025 года в СХП «Мазоловогаз» прошло собрание трудового коллектива на тему «Итоги 2024 года», которое возглавил заместитель генерального директора по промышленному и сельскохозяйственному производству УП «Витебскоблгаз» Андрей Александрович Гаганов. В рамках торжественного мероприятия лучшие работники уходящего года были награждены дипломами и денежными призами, что стало достойным признанием их труда и усилий. Особое внимание было уделено достижениям в области молочного производства. Комплекс по производству молока «Калиново» был признан победителем областного оперативного соревнования среди молочнотоварных ферм за

четвертый квартал 2024 года. В свою очередь комплекс «Мазолово» стал победителем районного соревнования за декабрь 2024 года. Также были отмечены выдающиеся достижения операторов машинного доения. В Витебском районе лучшей была признана Сучко Инна Францевна, а среди операторов животноводческих комплексов по выращиванию и откорму крупного рогатого скота в области отличился Геращенко Андрей Валерьевич, в районе - Мельников Сергей Владимирович. Поздравляем всех победителей и желаем дальнейших успехов в их профессиональной деятельности! Ваши достижения вдохновляют коллектив и служат примером для всех сотрудников.



## Охрана труда

## Общественный контроль

В рамках осуществления общественного контроля за соблюдением контролирующими субъектами законодательства об охране труда, в целях профилактики производственного травматизма 14 марта технической инспекцией труда отраслевого профсоюза, главным техническим инспектором труда Профсоюза Белэнерготопгаз Батвинко Евгением Николаевичем и главным техническим инспектором труда Витебской областной организации профсоюза Иванцовым Александром Владимировичем, проведен мониторинг соблюдения законодательства об охране труда при подготовке к проведению весеннего сева, состояния санитарно-бытовых условий в структурных подразделениях филиала СХП «Мазоловогаз» УП «Витебскоблгаз». В центре внимания профсоюзных технических инспекторов – весь спектр вопросов, касающихся охраны труда и безопасности работников: от предрейсовых медосмотров водителей и механизаторов до наличия и применения необходимых средств индивидуальной защиты. Главное для профсоюзов – не просто выявить нарушение, а помочь нанимателю устранить все недочеты, обратить внимание работников на

необходимость соблюдения требований и норм охраны труда, чтобы свести к минимуму риски получения травмы.



## Общественная жизнь

## Награждение

25 февраля в Витебском областном исполнительном комитете прошло заседание коллегии главного управления идеологической работы и по делам молодежи, посвященное итогам работы идеологической вертикали области и средств массовой информации в 2024 году. В торжественной обстановке благодарности Витебского областного исполнительного комитета за лучшую организацию идеологической работы в трудовых коллективах Витебской области за 2024 год. Это признание подчеркивает значимость и эффективность работы нашего предприятия в области идеологической работы. Благодарим весь коллектив за их вклад в достижение этих результатов и надеемся на дальнейшие успехи в нашей совместной работе!



## Общественная жизнь

## «ВРЕМЯ МОЛОДЫХ»

27 февраля в концертном зале "Витебск" состоялось торжественное вручение городской молодежной премии «ВРЕМЯ МОЛОДЫХ» талантливым и молодым людям города Витебска, которые добились значительных результатов в 2024 году. Лауреатом премии стала Шушкевич Кристина Дмитриевна, начальник сектора менеджмента качества и экологии УП «Витебскоблгаз». Свидетельство о присуждении премии вручил глава города Алексей Героев. Также УП «Витебскоблгаз» получило диплом победителя городского этапа областного смотра-конкурса на лучшую организацию идеологической работы в трудовых коллективах Витебской области. Поздравляем с наградами и желаем не останавливаться на достигнутом!



## Молодёжь

## Благодарственное письмо

В Витебском исполнительном комитете прошла встреча с молодёжным активом БРСМ Витебщины. В ходе мероприятия состоялось награждение молодых и энергичных людей — активных участников в жизни региона и страны. Контролеру газоснабжающей организации Докшицкого РГС Гмырак Виктории Дмитриевне, оператору ПЭВМ Лепельского РГС Садовской Юлии Леонидовне и мастеру службы защиты подземных газопроводов от коррозии ПУ "Чашникигаз" Пацейко Денису Викторовичу были вручены благодарственные письма от Президента Республики Беларусь. Эта встреча стала ещё одним шагом к укреплению взаимодействия между властью и молодёжью, демонстрируя готовность обеих сторон работать вместе ради общего блага.



## Общественная жизнь

## РОО «Белая Русь»

21 февраля состоялось расширенное заседание Совета Витебской областной организации Республиканского общественного объединения «Белая Русь», в рамках которого были подведены итоги деятельности общественного объединения РОО «Белая Русь», также озвучены дальнейшие цели и задачи. Высоко отметили деятельность первичной организации РОО «Белая Русь» УП «Витебскоблгаз». Благодарностью РОО «Белая Русь» были награждены главный инженер филиала Полоцкое производственное управление» производственного республиканского унитарного предприятия «Витебскоблгаз» Жданович Станислав Петрович и начальник службы по взаимодействию с клиентами филиала «Витебское производственное управление» производственного республиканского унитарного предприятия «Витебскоблгаз» Соколов Александр

Юрьевич. Гордимся нашими коллегами и желаем дальнейших успехов!



## Общественная жизнь

## День защитников Отечества и Вооружённых Сил Республики Беларусь

Накануне 23 февраля во всех структурных подразделениях УП «Витебскоблгаз» с самого утра царил атмосфера праздника. Мужчин тепло поздравили с наступающим Днём защитников Отечества и Вооружённых Сил Республики Беларусь. В каждом подразделении были подготовлены приятные сюрпризы, а также организованы красочные тематические фотозоны,

где сотрудники могли запечатлеть яркие моменты праздника. Праздничные мероприятия включали в себя не только поздравления, но и небольшие конкурсы и викторины, которые способствовали созданию дружеской атмосферы и укреплению командного духа. Каждый мужчина получил символический подарок. С праздником, уважаемые мужчины!



## Общественная жизнь

## Международный женский день

В преддверии Международного женского дня во всех структурных подразделениях УП «Витебскоблгаз» мужчины с самого утра начали поздравлять своих коллег — прекрасных представительниц женского коллектива. Мужчины подготовили для них теплый и душевный прием: каждой женщине вручили цветы и подарки, чтобы выразить благодарность за их труд, внимание и заботу. Такое начало дня стало прекрасным способом подчеркнуть важность и ценность женщин в коллективе, а также создать атмосферу добра и радости. С праздником, дорогие женщины! Пусть каждый день вашей жизни будет наполнен яркими красками счастья и любви!



## Общественная жизнь

## Экскурсия

13 марта группа учащихся УО «Национальный детский технопарк» в сопровождении начальника управления промышленного и сельскохозяйственного производства, энергоэффективности, транспорта и механизации технологических процессов УП «Витебскоблгаз» Гласко Василия Владимировича посетила ПУ «Витебскторф», где познакомилась с современными технологиями и производственными процессами изготовления грунта торфяного питательного торговой марки «Двина». Экскурсия организована с целью расширения кругозора учащихся и предоставления им уникального опыта, связанного с наукой и производством. Ребята посетили лабораторию, где узнали о процессах исследования, а позже посетили цех переработки грунтов и отдел сбыта. Сотрудники

ПУ «Витебскторф» презентовали свои проекты и достижения. Учащиеся с интересом наблюдали за процессами производства и задавали множество вопросов, проявляя активный интерес к деятельности предприятия.



## Экскурсия

Члены трудового коллектива ПУ «Полоцкгаз» посетили музей ГУО «Клястицкая средняя школа им. Хомченовского В.А. Россонского района», посвященный войне 1812 года, посмотрели экспозицию войны 1941-1945 годов, как жили партизаны, быт крестьянского дома. В глубине леса посетили ДОТ №123. После насыщенного экскурсионного дня работники почтили память погибших и возложили цветы к вечному огню.



## Спорт

## Масленица

2 марта в парке отдыха им. Советской Армии прошел яркий и насыщенный спортивный праздник, посвященный Масленице. Работники УП «Витебскоблгаз» с энтузиазмом приняли участие в различных конкурсах и забеге на 3 км. Каждый участник получил заряд бодрости и энергии, а в завершение мероприятия всех ждал приятный сюрприз - традиционные масленичные блины с чаем.



## Спорт

## XXXI Международный турнир по мини-футболу

С 20 по 23 марта в г. Витебска проходил XXXI Международный турнир по мини-футболу - 2025 среди работников энергетики, газовой и топливной промышленности, посвященный 80-летию Великой Победы.

В турнире приняла участие 31 команда, в том числе шесть команд из России.

Наша команда выступила на достойном уровне и на протяжении всего турнира показывала сплоченность и желание добиться наивысшего результата!

На церемонии закрытия были вручены кубки,

медали и дипломы.

По итогам турнира среди молодежных команд:

3 место - РУП «Витебскэнерго»;

2 место - РУП «Брестэнерго»;

1 место - АО «ТГК-11» (г. Омск, Россия).

Среди ветеранов:

3 место - РУП «Минскэнерго»;

2 место - РУП «Гомельэнерго»;

1 место - ОАО «Газпром трансгаз Беларусь».

Благодарим нашу команду за яркую и достойную игру, а наших болельщиков за поддержку!

ПОЗДРАВЛЯЕМ  
ЮБИЛЯРОВ  
МАРТА

с 50-летием!

Мельникова Олега Ивановича  
инженера ПУ «АйТиГаз»

Стальмакова Сергея Николаевича  
слесаря ПУ «Витебскгаз»

Сапеля Юрия Борисовича  
слесаря ПУ «Браславгаз»

Щербо Валентину Владимировну  
повара ПУ «Метан»

Перебейноса Алексея Григорьевича  
монтера пути ПУ «Витебскторф»

с 55-летием!

Чухнова Александра Анатольевича  
начальника службы УП «Витебскоблгаз»

Бушунова Юрия Германовича  
слесаря механосборочных работ ПУ «Витебскгаз»

Варшава Михаила Михайловича  
водителя автомобиля ПУ «Полоцкгаз»

Савченко Александру Ивановну  
уборщика помещений ПУ «Полоцкгаз»

Тикунова Олега Петровича  
водителя автомобиля ПУ «Чашникигаз»

Пинчука Олега Леонидовича  
директора ПУ «Глубокоегаз»

Величко Ирину Викторовну  
приемщика заказов ПУ «Браславгаз»

Чайкова Петра Алексеевича  
тракториста-машиниста СХП «Мазоловогаз»

с 60-летием!

Гришанова Анатолия Кузьмича  
машиниста экскаватора ПУ «Витебскгаз»

Юрченко Александра Александровича  
водителя автомобиля ПУ «Полоцкгаз»

Баран Петра Егоровича  
тракториста ПУ «Витебскторф»

## Редакционная комиссия:

генеральный директор Бранцевич А.В.  
первый заместитель генерального директора - главный инженер Коробков А.А.  
заместитель генерального директора по идеологической работе и социальным вопросам Волкова С.А.  
заместитель генерального директора по безопасности, режиму и кадрам Куневич В.Ф.  
председатель объединенного профкома предприятия Медведько С.М.  
заместитель генерального директора по капитальному строительству Свириденко С.В.  
заместитель генерального директора по экономике Лопатский А.А.  
заместитель генерального директора по промышленному и сельскохозяйственному производству Гаганов А.А.  
директор ПУ «АйТиГаз» - заместитель генерального директора Васильев В.Ю.

## ГАЗОВИК ПРИДВИНСКОГО КРАЯ

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно

Учредитель газеты: УП «Витебскоблгаз»

Наш адрес: ул Правды, 36, г. Витебск, 210029, телефон: (0212) 49-36-10, 47-45-40, сайт: gas.by  
Газета отпечатана в УПП «Витебская областная типография» с электронных носителей редакции.